

UNTEC BIOCIDЕ (биоцид)

дезинфицирующее средство

Представляет собой раствор, содержащий в качестве активно действующего вещества глутаровый альдегид.

ПРИМЕНЕНИЕ

- для уничтожения бактерий, грибов, водорослей в системах водяного охлаждения и других системах циркуляции воды;
- для уничтожения бактерий, грибов, дрожжей, которые вызывают слизь при изготовлении бумаги;
- как тарный консервант при производстве моющих средств и других технических продуктов с кислотой и нейтральной средой;
- для дезинфекции помещений, обеззараживания баков-сборников (септиков, кессонов и т.п.);
- для дезинфекции автотранспортных средств и ж/д вагонов.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Внешний вид	однородная жидкость
Плотность материала при +20 °С, г/см³	1,10 – 1,20
pH, 5% водный раствор при +20 °С	3,0 – 6,5

ДОЗИРОВКА И ПРИМЕНЕНИЕ

Для уничтожения грибка и плесени при санитарной обработке поверхностей помещений и септиков. Концентрация рабочего раствора составляет от 0,2 до 5%.

УСЛОВИЯ И СРОКИ ХРАНЕНИЯ

Хранить вдали от пищевых продуктов!

Продукт поставляется в канистрах массой 1 кг.

Материал должен храниться в сухом прохладном месте при температуре от +5 °С до +30 °С.

Срок хранения в заводской упаковке 2 года, в рабочем растворе – 14 дней.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Untec Biocide обеспечивает подавление широкого спектра бактерий, грибов, дрожжей, зелено-голубых и других типов водорослей, эффективен при низких концентрациях. Продукт является ядовитым веществом, поэтому необходимо при работе со средством использовать защитную одежду, резиновые перчатки, очки и маску. Избегать контактов с кожей, глазами, слизистой оболочкой.

При попадании на кожу промыть проточной водой. В случае попадания материала в глаза следует промыть большим количеством воды, в случае необходимости обратиться к врачу.

ЮРИДИЧЕСКИЕ ЗАМЕЧАНИЯ

Информация, приведенная в настоящем документе, получена в результате лабораторных испытаний и практического опыта использования материалов при правильном хранении и применении.

В связи с невозможностью контролировать условия применения материала, влияющие на технологический процесс, производитель не дает каких-либо гарантий, кроме гарантии качества продукта, а также не несет юридической и иной ответственности за неправильное использование или истолкование данной информации. Пользователь продукции обязан испытать ее пригодность действительным целям и намерениям потребителя посредством входного контроля материала перед использованием.

Потребителю всегда следует запрашивать более свежие технические данные по конкретным продуктам, информация по которым высылается по запросу.

20.12.19

Настоящий лист технической информации отменяет все предыдущие листы технической информации. Производитель оставляет за собой право актуализировать описания и лист технической информации без уведомления своих клиентов. Актуальным считается описание с последней датой редакции. Последнюю дату редакции можно узнать, послав официальный запрос на эл. почту: info@untec.ru. Потребитель самостоятельно несет ответственность за неправильное применение материала.